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4a− a2 = b

4b− b2 = a

}

egyenletrendszert kell megoldani.

A második egyenletet az els®b®l kivonva:

4a− 4b− a2 + b2 = b− a,

4(a− b)− (a− b)(a+ b) + (a− b) = 0,

(a− b) · [5− (a+ b)] = 0.

a− b 6= 0, ezért 5− (a+ b) = 0.

Így a következ® egyenlethez jutunk:

a2 − 5a+ 5 = 0.

A feladat megoldása a következ® két számpár:
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.

(a2 = b1, b2 = a1.)
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